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第１１回江府町農業委員会総会会議録 

 

招集年月日 令和６年５月１０日（金） 

招 集 場 所 江府町役場２階多目的室 

 

開   会 午前９時００分    会長宣言 

 

出席 農業委員（８人）・農地利用最適化推進委員（５人） 

   １番  大岩  徹     ７番  船越 征子 

２番  森谷  雄     ８番  本高 善久 

３番  松本 良史 

４番  加藤 直行    １０番  山本 信男 

           １１番  宇田川 保 

 

     千藤  誠         竹内  求 

     川上 幸惠         見山  收 

     浦部 明郎 

 

 欠席 農業委員（３人）・農地利用最適化推進委員（０人） 

  ５番  長尾  保     ９番  遠藤  功 

６番  高津 孝司 

 

 

   職員及び関係者 局  長 西岡 浩治 

 

 

１．議長は本日の議事日程を下記のとおり報告した｡ 

 

第１号議案 農用地利用集積等促進計画（案）について 

 

 

２．議事についての記録は末尾のとおり｡ 

 

開   議  午前９時００分 

 

会議録署名委員の決定 

議長、会議に先立ち下記のとおり署名委員を指名する。 

 

        １番委員 大岩  徹     ２番委員 森谷  雄 
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事務局： 失礼いたします。定刻の時間になりましたので第１１回江府町農業委員会総会を開会

したいと思います。日程に従って進めて参ります。日程２、農業委員会憲章の唱和という

ことで、皆さんご起立をお願いします。本日は山本委員さんの独唱でお願い出来ればと

思います。 

 

山 本： 憲章唱和 

 

事務局： ありがとうございました。ご着席ください。続きまして日程３でございます。会長あ

いさつ、よろしくお願いいたします。 

 

会 長： 皆さんおはようございます。本日は田植え作業等の只中都合を付けてご出席を頂きま

してありがとうございます。本日予定する審議事項については出来るだけ円滑に取り運

びたいと思いますので、ご協力の程宜しくお願いをいたします。冒頭１点だけ報告をさ

せて頂きたいと思います。去る４月２２日に奥大山農業公社の理事会が開催されました。

農業委員会からも長尾職務代理、川上最適化推進委員お二人も監事の立場としてご出席

を頂いておりました。所要の審議が終了した後、公社の理事長である白石町長から次の

ような考え方、提案がありました。「本町において奥大山農業公社の役割は今後非常に重

要だという風に考えております。兼ねてより農業委員会から農業公社のあり方等につい

て意見書なり提案書を頂いているが、農業公社の今後の在り方について検討を加え、提

案をし、農業公社の理事会で審議をいただく機会を作りたい」と言う趣旨の発言をなさ

いました。即座に出席をしておられた産業建設課長に提案書作成の指示が成されたとこ

ろでございます。もとより私共農業委員会は奥大山農業公社の重要性なり機能強化につ

いて随分前から訴えておりましたので、今般の町長の取り運びに誠意をもって対応した

いと考えております。従ってこの状況を踏まえ来月６月の総会の場において若干時間を

いただき、農業委員会が今まで取り組んできた町長への意見書の内容並びに提案書等を

改めて再認識したい、その上で農業公社の将来像について皆様方の今日的なご意見を頂

戴するなど、意思統一を図って参りたいと考えております。以上報告を申し上げまして

冒頭のご挨拶に代えさせていただきます。 

 

議 長： それでは出席確認です。本日は３名の方が欠席です。出席委員数は委員会会議規則第

５条により委員定数の過半数に達しておりますので、本総会は成立していることを報告

します。次に議事録署名委員の指名です。署名委員を議長が指名することにご異議ござ

いませんか。 

 

委 員： 異議なし（全員） 

 

議 長： ありがとうございます。それでは議事録署名委員に議席番号１番、大岩委員、議席番

号２番、森谷委員にお願いします。なお会議書記は事務局を指名します。次に報告事項で

す。合意解約が１件あります。事務局より説明をお願いします。 

 

事務局： 失礼いたします。資料の２ページをご覧ください、報告事項が一件ございます。合意
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解約について、農地法第１８条第６項の規定による合意解約通知があったので報告いた

します。と言う事で提出をさせていただきました。受番１９番、借人が〇〇にお住いの○

○○○さん、貸人が〇〇〇にお住いの○○○○さんでございます。場所は大字○○字○

○△△△△番△、○、△，△△△㎡、同じく字○○△△△△番、○、△，△△△㎡の△筆、

合計面積は△，△△△㎡でございます。根拠法令は基盤強化促進法で当初令和△年△月

△△日から令和△年△△月△△日までの△年△△ヶ月でしたが、令和△年△月△日に合

意が成立しまして実際の契約期間は△年△ヶ月でございました。解約の理由は借受人の

都合によるものでございます。場所は３ページに色分けをして掲載しておりますのでご

確認をお願いします。以上でございます。 

 

議 長： 以上、合意解約案件についてご質問ご意見がありましたらお願いします。無いようで

すので議事に入らせていただきます。議案第１号、農用地利用集積等促進計画（案）につ

きまして事務局より提案説明をお願いします。 

 

事務局： 議案第１号でございます。４ページをご覧ください。農用地利用集積等促進計画（案）

について、別添農用地利用集積等計画（案）について、意見決定にあたり審議を求めま

す。と言う事で提出をさせていただきました。５ページをご覧ください。農地番号として

６番までございます。農地番号１番、２番、貸出契約名義人は先ほど合意解約でありまし

た○○○にお住いの〇〇〇〇さん、土地は大字○○字○○△△△△番と△△△△番△、

何れも○で面積がそれぞれ△，△△△㎡、△，△△△㎡でございます。期間は令和△年△

月△日から令和△△年△△月△△日までの△年△ヶ月で、賃料は○○でございます。借

受経営体の名称は○○にお住いの○○○○さんでございます。続きまして 3 番、貸出契

約名義人は○○○にお住いの○○○○さん、土地は大字○○○字○○△△△△番、地目

は○で○○の作付けでございます。面積は△，△△△㎡、期間は令和△年△月△日から令

和△△年△月△△日までの△年間で賃料は○○でございます。借受経営体の名称は○○

○にお住いの○○○○さんでございます。続きまして４番、貸出契約名義人は○○にお

住いの〇〇〇〇さん、土地は大字○○字○○○△△△△番、地目は○で○○の作付けで

面積は△，△△△㎡、期間は令和△年△月△日から令和△△年△△月△△日までの△年

△ヶ月で賃料は○○でございます。借受経営体の名称は○○にお住いの○○○○さんで

ございます。続きまして５番、６番、貸出契約名義人は○○にお住いの○○○さん、土地

は大字○○字○○○△△△番△と△△△△番で地目は○、○○の作付けで面積は△，△

△△㎡と△，△△△㎡でございます。期間は令和△年△月△日から令和△△年△△月△

△日までの△年△ヶ月で賃料は○○でございます。借受経営体の名称は同じく○○にお

住いの○○○○さんでございます。利用権の設定を受ける者の農業経営の状況等を６ペ

ージに掲載しております。該当農地につきましては７ページから１０ページに掲載して

おりますのでご覧いただければと思います。以上でございます。 

 

議 長： 以上提案説明がありました。地区担当の方に補足説明をお願いしたいと思いますが、

農地番号１番、２番は○○ですので千藤推進委員よろしいでしょうか。 

 

千 藤： ○○さんは仕事を辞められてこちらの方で農業をされると言う事で、いろいろ土地を
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探されてこういう経緯になったという風に聞いております。 

 

議 長： はい、農地番号 3 番は○○○、４番、５番、６番は○○ですけども、今日は担当委員

さんは欠席ですので割愛をしてよろしいでしょうか。 

 

委 員： はい。 

 

議 長： それでは以上提案内容につきまして、皆さんの方から質問、意見を賜りたいと思いま

す。ございませんか。それでは質疑を打ち切り採決を取ります。議案第１号、農用地利用

集積等促進計画（案）につきまして、原案賛成の方の挙手求めます。 

 

委 員： はい（全員挙手） 

 

議 長： ありがとうございます。全員賛成で本案は原案どおり決定いたしました。本日の審議

事項は以上１件でございます。それではその他、事務局長より一括で説明をお願いしま

す。 

 

事務局： はい、１ページをご覧ください。次回の農業委員会総会を６月１１日火曜日、午前９

時３０分から場所は江府町役場１階防災会議室で開催させていただければと思います。

農地相談会につきましては、今月は５月２３日木曜日、午後１時３０分から午後３時３

０分まで、江府町役場１階相談室で行いたいと思います。担当委員さんにつきましては

長尾委員さんとここに高津委員さんと掲載しておりますけども、都合で川上推進委員さ

んと交代をされておりますので、訂正をさせていただきまして長尾委員さんと川上推進

委員さんでお願いしたいと思います。６月は２７日を予定しております。時間は午後１

時３０分から午後３時３０分で場所は同じ場所でございますが、船越委員さんと本高委

員さんにお願いしたいと思います。以上です。 

 

議 長： 以上についてご意見がありますでしょうか。それでは農地相談の件よろしくお願いい

たします。皆さんの方から何ございませんか。大変忙しい中お集まりを頂いてありがと

うございます。以上を持ちまして本日の総会を閉じさせて頂きます。ありがとうござい

ました。 
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令和   年   月   日 

 

    署名委員     １番委員 

 

 

    署名委員     ２番委員 


